

EDITAL Nº 09/2013-PRPPG/PRO-PESQUISA

Boa Vista, 20 de junho de 2013.

A PRESIDENTE DA COMISSÃO DE AVALIAÇÃO, designada pela Portaria nº 050/13-PRPPG, de 20/05/2013, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica respectivamente o EDITAL Nº 08/2013-PRPPG/PRO-PESQUISA, Boa Vista, 19 de junho de 2013, cujo escopo tornou público o Resultado da avaliação das propostas *recomendadas* dos candidatos ao Processo Seletivo do Edital 03/2013-PRPPG/PRO-PESQUISA e o EDITAL Nº 07/2013 PRPPG/PRO-PESQUISA, Boa Vista, 12 de maio de 2013 que passam a ter a seguinte redação:

Resultado da Avaliação das Propostas		
Nº de inscrição	Candidato	Situação
03	Gilvete de Lima Gabriel	Recomenda
04	Paulo Roberto Ribeiro Rocha	Recomenda
05	Wilson Gonçalves de Farias Araújo	Recomenda
06	Lucília Dias Pacobahyba	Recomenda
07	Francilene dos Santos Rodrigues	Recomenda
08	Roberto Ferreira dos Santos	Recomenda
09	Fabiana Granja	Recomenda
11	Pablo Oscar Amézaga Acosta	Recomenda
12	Adriana Flach	Recomenda
13	Valdinar Ferreira Melo	Recomenda
15	Welligton Farias Araujo	Recomenda
17	Luiz Alberto Pessoni	Recomenda
20	Marcos José Salgado Vital	Recomenda
21	Sandra Cátia Pereira Uchoa	Recomenda
22	José Maria Arcanjo Neves	Recomenda
23	Eloi Martins Senhoras	Recomenda
01	Artur Rosa Filho	Não Recomenda
02	Vladimir de Souza	Não Recomenda
10	Luiza Câmara Beserra Neta	Não Recomenda
14	Jalison Lopes	Não Recomenda
16	Leandro Timoni Buchdid Camargo Neves	Não Recomenda
18	Juliana Cristina Nogueira Colodo	Não Recomenda
19	Jaime de Agostinho	Não Recomenda
24	Ana Cláudia Paula do Carmo	Não Recomenda

Onde se lê:

Quadro 1 – Cronograma

Divulgação do edital	22/03/2013
Período de Inscrição	até 17/05
Divulgação da homologação das inscrições	20/05/2013
Recursos	21 e 22/05/2013
Resultado do Recurso	27/05
Resultado final das inscrições	até 28/05/2013
Avaliação das propostas	29/05 a 10/06/2013
Divulgação do resultado	19/06/2013
Recurso	20/06/2013
Resultado do Recurso	21/06/2013
Divulgação do resultado final	25/06/2013
Entrega do relatório parcial	06/11/2013
Vigência do projeto	até 06/2014
Entrega do relatório final	31/06/2014

Leia-se:

Divulgação do edital	22/03/2013
Período de Inscrição	até 17/05
Divulgação da homologação das inscrições	20/05/2013
Recursos	21 e 22/05/2013
Resultado do Recurso	27/05
Resultado final das inscrições	até 28/05/2013
Avaliação das propostas	29/05 a 10/06/2013
Divulgação do resultado	20/06/2013
Recurso	21/06/2013
Resultado do Recurso	24/06/2013
Divulgação do resultado final	27/06/2013
Entrega do relatório parcial	06/11/2013
Vigência do projeto	até 06/2014
Entrega do relatório final	31/06/2014

Profa. Dra. Maria Edith Romano Siems Marcondes
 Presidente da Comissão
 Portaria nº 050/13-PRPPG

Cópia original assinada disponível na PRPPG.